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Час Росреестра - в МФЦ:                                                                специалисты Росреестра отвечают на вопросы заявителей

16 февраля 2023 года с 10:00 до 11:00Росреестром совместно с МФЦ бесплатно проводятся консультации:

- г. Новосибирск, МФЦ «Площадь Труда», площадь Труда, 1

- г. Новосибирск, МФЦ «Первомайский», ул. Марата, 2

- г. Бердск, МФЦ г. Бердска, Радужный м-н, 7, корп. 1

- г. Искитим, МФЦ г. Искитима, ул. Пушкина, 43

- р.п. Ордынское, МФЦ Ордынского района, ул. Мира, 45

- г. Новосибирск, МФЦ «Железнодорожный», ул. 1905 года, 83

Справка: «Час Росреестра в МФЦ» - консультации специалистов регионального Росреестра, которые проводятся каждый четверг с 10:00 до 11:00 в филиалах МФЦ.

Справочная  МФЦ:  052, www.mfc-nso.ru

Справочная Росреестра: 8 800 100 34 34.
Материал подготовлен Управлением Росреестра
по Новосибирской области


Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
Контакты для СМИ:

Управление Росреестра по Новосибирской области

630091, г.Новосибирск, ул.Державина, д. 28

В семи муниципальных образованиях Новосибирской области завершено внесение границ территориальных зон в ЕГРН

В Новосибирской области продолжается работа по наполнению Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) границами территориальных зон.

По состоянию на 01.02.2023 в реестр внесено 2561 территориальная зона, что составляет 33% от общего их количества.

При этом некоторые муниципалитеты уже достигли 100% –                          г. Новосибирск, г. Бердск, г. Каргат, г. Куйбышев, р.п. Линево,                              р.п. Краснозерское, р.п. Мошково. Показатель свыше 80% в г. Обь,                       р.п. Колывань, р.п. Кольцово, р.п. Чик, р.п. Ордынское, Искитимском, Кочковском, Новосибирском районах. Более 50% территориальных зон внесено в ЕГРН в Мошковском и Тогучинском районах. Но в Кыштовском, Северном, Сузунском, Татарском, Убинском, Усть-Таркском, Чановском, Чистоозерном районах такие сведения отсутствуют в ЕГРН. 

«Наполнение ЕГРН сведениями о территориальных зонах в полном объеме позволит сформировать качественный и полный реестр, что является важной задачей в рамках реализации государственной программы «Национальная система пространственных данных», - отмечает заместитель руководителя новосибирского Росреестра Наталья Зайцева.
Напомним, что Новосибирская область стала пилотным регионом в реализации мероприятий федерального проекта «Национальная система пространственных данных». 
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
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Для чего нужны пункты высокоточной геодезической сети
Новосибирский Росреестр продолжает серию публикаций о пунктах государственных геодезических сетей.

Ранее мы рассказывали о фундаментальной астрономо-геодезической сети (ФАГС), которая является главной геодезической основой для формирования всей государственной геодезической сети.

Второй уровень в структуре геодезических сетей занимает высокоточная геодезическая сеть (ВГС). Она предназначена для распространения на территории Российской Федерации государственной системы координат и является основой для создания спутниковой геодезической сети 1 класса. 

На пунктах ВГС выполняются определения высот и значений ускорения силы тяжести.

На территории Новосибирской области расположено 14 пунктов высокоточной геодезической сети. Управлением Росреестра по Новосибирской области для всех этих пунктов установлены охранные зоны (100%), сведения о границах охранных зон внесены в Единый государственный реестр недвижимости.
Материал подготовлен Управлением Росреестра 
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Свыше 6 тысяч новосибирцев воспользовались бесплатными консультациями регионального Росреестра
Росреестр – открытая служба, ежегодно несколько тысяч жителей региона получают бесплатные юридические консультации специалистов ведомства. 


В течение 2022 года специалисты новосибирского Росреестра ответили на более 6 тысяч вопросов по оформлению недвижимости. 

Вопросы решаются в ходе телефонной связи, в том числе специально организованных «горячих» телефонных линий. Свои вопросы получатели услуг могут задать через официальную страницу Управления Росреестра ВКонтакте, специалисты ведомства также бесплатно консультируют в общественных приемных города Новосибирска в рамках дней бесплатной юридической помощи. 

В 2022 году в Новосибирске стартовал проект «Час Росреестра - в МФЦ»: еженедельно по четвергам государственные регистраторы прав проводят личные консультации в помещениях филиалов МФЦ.

О времени и месте консультаций можно узнать из анонсов и графиков, которые публикуются на сайте Росреестра (ссылка), на официальных страницах новосибирского Росреестра в социальных сетях: ВКонтакте и Одноклассники (ссылка), в Телеграм-канале (ссылка).
«Результатом работы с населением является повышение качества подготовки документов для оформления недвижимости, - сообщила руководитель Управления Росреестра по Новосибирской области Светлана Рягузова. -  Сегодня менее 1% дел, поступающих на регистрацию недвижимости, приостанавливается, при подаче документов в электронном виде – эта доля еще ниже – 0,5%. Значительно меньше стало решений и о возврате документов без рассмотрения, что свидетельствует о повышении правовой грамотности населения».
 Как задать вопрос специалистам новосибирского Росреестра
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Редакционный совет:
1. Бордачёв  Николай  Кузьмич –             глава  администрации Пролетарского сельсовета

2. Ковалев Александр Михайлович –      специалист администрации Пролетарского сельсовета 

3. Чудакова Ольга Валентиновна –    председатель Совета депутатов Пролетарского сельсовета 

порядковый номер выпуска и дату его выхода в свет №10 от 15.02.2023 год 

тираж – 50 экземпляров       распространение: на некоммерческой основе  «бесплатно»

юридический адрес – Новосибирская область, Ордынский район, поселок Пролетарский,  улица Ленина, № 3  тел.44-173

