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ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ
Индексация заработной палаты

        
Индексация заработной платы — обязанность всех работодателей.
        
Отказ работодателей от индексации заработной платы - это нарушение норм трудового права.

        
Согласно статье 130 Трудового кодекса Российской Федерации (далее - ТК РФ) в систему основных государственных гарантий по оплате труда работников включаются, в том числе, меры, обеспечивающие повышение уровня реального содержания заработной платы.

        
В статье 134 ТК РФ указано, что обеспечение повышения уровня реального содержания заработной платы включает индексацию зарплаты в связи с ростом потребительских цен на товары и услуги.

        
Коммерческие фирмы, индивидуальные предприниматели и прочие небюджетные работодатели производят индексацию зарплаты в порядке, установленном коллективным договором, соглашениями, локальными нормативными актами (ЛНА). Иными словами, работодатель должен иметь нормативный акт, который, в том числе, регламентирует процедуру повышения зарплаты. Именно в нем должны быть прописаны все нюансы индексации заработной платы. С этой целью необходимо внести изменения в локальные нормативные акты и прописать там порядок индексации зарплаты. 

       
Что из себя представляет индексация?

        
Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации поясняет, что под индексацией следует понимать увеличение заработной платы на коэффициент, рассчитанный в связи с ростом потребительских цен, в установленный коллективным договором, соглашениями или локальными нормативными актами срок.

        
Как проводить индексацию?

        
Способы индексации для работодателей-коммерческих организаций трудовым законодательством не установлены, в связи с чем допускается как прямое увеличение окладов и тарифных ставок на коэффициент индексации путем заключения дополнительных соглашений к трудовым договорам, так и фактическая выплата заработной платы с учетом повышающего коэффициента без внесения изменений в трудовые договоры.

        
Повышение зарплаты может осуществляться путем увеличения отдельных выплат, входящих в заработную плату, например, увеличение оклада (доли тарифа в структуре зарплаты).

Прокурор Ордынского района

старший советник юстиции   
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Ограничения для оказания услуг по перевозке пассажиров
Федеральным законом от 11.06.2022 № 155-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации», вступившим в силу 01.03.2023, внесены изменения в Трудовой кодекс Российской Федерации.

Введены ограничения на осуществление перевозок пассажиров легковыми такси, автобусами, трамваями, троллейбусами и подвижным составом внеуличного транспорта для лиц, имеющих неснятую или непогашенную судимость либо подвергавшихся уголовному преследованию за тяжкие и особо тяжкие преступления, такие как: убийство; умышленное причинение тяжкого вреда здоровью; похищение человека; грабеж; разбой; преступления против половой неприкосновенности и половой свободы личности; преступления против общественной безопасности; преступления против основ конституционного строя и безопасности государства; преступления против мира и безопасности человечества; а также за аналогичные преступления, предусмотренные законодательством иностранных государств - членов Евразийского экономического союза.

Работодатель обязан отстранить от работы (не допускать к работе) работника при получении от правоохранительных органов сведений о том, что работник подвергается уголовному преследованию за указанные преступления.

Работники, осуществляющие пассажирские перевозки, обязаны до 01.09.2023 представить работодателю справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям.   Работники, не являющиеся гражданами Российской Федерации и имеющие гражданство другого государства - члена Евразийского экономического союза, наряду с такой справкой обязаны представить аналогичный документ, выданный компетентным органом соответствующего государства - члена Евразийского экономического союза.

Трудовой договор с работником, не представившим работодателю справку (для граждан государств - членов Евразийского экономического союза - соответствующий документ) подлежит прекращению по основанию, предусмотренному пунктом 13 части первой статьи 83 Трудового кодекса Российской Федерации.

Прокурор Ордынского района
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Порядок определения места жительства детей 
в случае развода родителей
В силу требований ч. 3 ст. 65 Семейного кодекса Российской Федерации место жительства детей при раздельном проживании родителей устанавливается соглашением родителей.
При отсутствии соглашения спор между родителями разрешается судом исходя из интересов детей и с учетом мнения детей. При этом суд учитывает привязанность ребенка к каждому из родителей, братьям и сестрам, возраст ребенка, нравственные и иные личные качества родителей, отношения, существующие между каждым из родителей и ребенком, возможность создания ребенку условий для воспитания и развития (род деятельности, режим работы родителей, материальное и семейное положение родителей и другое).
По требованию родителей (одного из них) в порядке, установленным гражданским процессуальным законодательством, в случае спора об определении места жительства детей суд с обязательным участием органа опеки и попечительства вправе определить место жительства детей на период до вступления в законную силу судебного решения об определении их места жительства.
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Минимальный размер  доли в праве собственности
на жилое помещение
Федеральным законом от 14.07.2022 №310-ФЗ в ст. 30 Жилищного кодекса РФ введена часть 1.1, согласно которой собственник жилого помещения не вправе совершать действия, влекущие возникновение долей в праве собственности на это помещение, а обладатель доли в праве общей собственности на жилое помещение не вправе совершать действия, влекущие разделение этой доли в праве общей собственности, если в результате таких действий площадь жилого помещения, приходящаяся на долю каждого из сособственников и определяемая пропорционально размеру доли каждого из сособственников, составит менее шести квадратных метров общей площади жилого помещения на каждого сособственника.

Сделки, заключенные с нарушением правил, предусмотренных настоящей частью, являются ничтожными.

Таким образом, сделки, в результате которых образовываются доли в жилых помещениях, площадь которых составит менее шести квадратных метров, будут являться ничтожными.

Указанные положения не применяются при возникновении права общей долевой собственности на жилое помещение в силу закона, в том числе в результате наследования по любому из оснований, а также в случаях приватизации жилых помещений, и применяются к отношениям, возникшим после 01 сентября 2022 года.
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КЛЕВЕТА, И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НЕЕ
Каждый человек может столкнуться с клеветой. Ситуация, когда третьи лица занимаются распространением недостоверной информации, унижающей гражданина и порочащей его репутацию, встречаются повсеместно. Как правило, пострадавшие люди оставляют данные действия без внимания, считая, что «статья» за клевету не предусмотрена действующим законодательством или не рассчитывая на понимание со стороны суда.

На самом деле, если клевета является свершившимся фактом, то привлечь лицо, распространяющие слухи к ответственности не только можно, но и нужно. Более того, существует сразу несколько норм, закрепленных в разных кодексах, которые позволяют выполнить эту процедуру. 

Чаще всего, для регулирования данного вопроса используется статья Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ) за клевету – ст.128.1. 

Под клеветой понимается распространение заведомо ложной информации, которая унижает гражданина и порочит его репутацию. Чтобы иметь возможность квалифицировать деяние виновного лица, как клевету, важно доказать, что информация, сообщенная им заведомо была ложной и нанесла существенный урон репутации гражданина.

Порочащими, в частности, являлись сведения, содержащие утверждения о нарушении гражданином или юридическим лицом, действующего законодательства, совершении нечестного поступка, неправильном, неэтичном поведении в личной, общественной или политической жизни, недобросовестности при осуществлении производственно-хозяйственной и предпринимательской деятельности, нарушении деловой этики или обычаев делового оборота, которые умаляют честь и достоинство гражданина или деловую репутацию гражданина либо юридического лица.

Действующая редакция ст. 128.1 УК РФ, содержит пять частей, которые предусматривают разные формы и способы распространении клеветы. Для каждой последующей разновидности наказание ужесточается.

Часть 1: Клевета, то есть распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию -наказывается штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо обязательными работами на срок до ста шестидесяти часов.

Часть 2: Клевета, содержащаяся в публичном выступлении, публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации - наказывается штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года либо обязательными работами на срок до двухсот сорока часов.
Часть 3: Клевета, совершенная с использованием своего служебного положения - наказывается штрафом в размере до двух миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет либо обязательными работами на срок до трехсот двадцати часов.
Часть 4: Клевета о том, что лицо страдает заболеванием, представляющим опасность для окружающих, а равно клевета, соединенная с обвинением лица в совершении преступления сексуального характера - наказывается штрафом в размере до трех миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо обязательными работами на срок до четырехсот часов.

Часть 5: Клевета, соединенная с обвинением лица в совершении тяжкого или особо тяжкого преступления - наказывается штрафом в размере до пяти миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов.

Таким образом, мы видим, что клевета по своему содержанию и форме ее высказывания может быть различной. Различными могут быть и последствия распространения клеветы как для лица, чья честь и достоинство или репутация опорочены, так и для самого клеветника.

Несмотря на то, что многие люди не обращаются в суд, считая, что человек, занимающийся распространением клеветы, все равно не будет наказан, ответственность за распространение ложных сведений очень серьезная. Клевета может не быть публичной, достаточно, чтобы ответчик сообщил сведения другому человеку, и это было подтверждено фактическими доказательствами (в т.ч. показаниями очевидцев). 
В Гражданском кодексе Российской Федерации (далее – ГК РФ) также предусмотрена статья о клевете. Регулирует этот вопрос статья 152 ГК РФ, положения которой направлены на защиту чести, достоинства и репутации граждан.

Человек, пострадавший от клевет может потребовать опровержения и наказания для виновника, но при условии, что ответчик не может доказать, что сообщенная им информация заведомо являлась достоверной. 
Опровержение должно быть сделано тем же способом, каким была распространена клевета. В отдельных ситуациях, допускается защита интересов пострадавшего гражданина даже после смерти.

Пострадавший гражданин вправе требовать материальной и моральной компенсации через судебные инстанции. Размер возмещения, рассчитывается в индивидуальном порядке.
Подводя итог сказанному, следует отметить, что законодательством Российской Федерации предусмотрены меры защиты граждан от распространения в отношении них и их близких клеветы, а также меры воздействия на лиц, распространяющих клевету.
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Ответственность за порох

Согласно части 1 статьи 222.1Уголовного кодекса Российской Федерации  за незаконные приобретение, передачу, хранение, перевозку, пересылку или ношение взрывчатых веществ или взрывных устройств, предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от шести до восьми лет со штрафом в размере до ста тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев.
Частью 2 статьи 222.1 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность за незаконный сбыт взрывчатых веществ или взрывных устройств в виде лишения свободы на срок от восьми до одиннадцати лет со штрафом в размере от ста тысяч до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от шести месяцев до одного года.

Наказание за совершение указанных преступных деяний довольно серьезное, по части 1 минимальное наказание 6 лет лишения свободы, по части 2– 8 лет. Относятся данные преступления к категории тяжких преступлений.

Статья 222.1  Уголовного кодекса Российской Федерации имеет еще части 3, 4, 5, 6, в которых перечисляются преступления, связанные с незаконным оборотом взрывчатых веществ или взрывных устройств, наказание за которые более суровое, чем указанно выше.

Остановимся подробнее на взрывчатых веществах, под ними понимаются химические соединения или смеси веществ, способные под влиянием внешних воздействий к быстрому самораспространяющемуся химическому превращению (взрыву). К указанным веществам относится и всем известный – ПОРОХ.
Под незаконным хранением взрывчатых веществ или взрывных устройств понимается сокрытие указанных предметов в помещениях, тайниках, а также в иных местах, обеспечивающих их сохранность.

Под незаконным приобретением этих же предметов понимается их покупку, получение в дар или в уплату долга, в обмен на товары и вещи, присвоение найденного и т.п., а также незаконное временное завладение ими в преступных либо иных целях, когда в действиях виновного не установлено признаков его хищения.
Под незаконным сбытом указанных предметов понимается их безвозвратное (в отличие от незаконной передачи) отчуждение другому лицу (приобретателю) в результате совершения какой-либо противоправной сделки (возмездной или безвозмездной), т.е. продажу, дарение, обмен и т.п.
Незаконным является приобретение, хранение и передача взрывчатых веществ, в том числе пороха при отсутствии на это специального разрешения, выданного уполномоченным органом.

Поэтому, чтобы не стать фигурантом уголовного дела за преступления, предусмотренные статьей 222.1Уголовного кодекса Российской Федерации, нужно поступать разумно при обнаружении того же пороха.

При обнаружении пороха в каких-либо местах (это могут быть строения, ранее принадлежащие охотникам), не нужно его брать себе и хранить до «лучших» или «худших» времен, а тем более продавать или отдавать его кому-либо, в том числе знакомому охотнику, имеющему разрешение на хранение огнестрельного оружия. 
Об обнаружении пороха и иных взрывчатых веществах необходимо сообщить сотрудникам полиции, в том числе по единому номеру телефона 112. Это позволит избежать привлечение к уголовной ответственности.  

В примечании № 1 к статье 222.1 Уголовного кодекса Российской Федерации прямо указано, что лицо, добровольно сдавшее предметы, указанные в настоящей статье, освобождается от уголовной ответственности по данной статье.
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Телефонные мошенники активизировались
Преступники придумывают новые схемы совершения мошенничества в отношении добропорядочных граждан.

В настоящее время распространена такая схема обмана. 

Гражданину поступает звонок на телефон, звонящий представляется сотрудником службы безопасности банка, специалистом по безопасности Центрального банка России, который на самом деле таким не является – это попросту преступник. Говорит преступник очень убедительно, в том числе о том, что с банковского счета потерпевшего якобы мошенники пытаются похитить денежные средства, и он великодушно поможет этого избежать. Но уверяю Вас это откровенная ложь.

Далее преступник говорит о том, что потерпевшему необходимо снять все свои денежные накопления с банковского счета и перечислить их на указанный им счет, якобы это счет специального банковского депозита, виртуальный сейф, сейфовый депозит и прочее. Это тоже неправда, такого просто не существует.

Для убедительности преступник говорит, что органы прокуратуры, следственного комитета, полиции «в курсе» этой ситуации и они все согласовали. Для пущей убедительности называет фамилии руководителей областных и районных правоохранительных органов. В действительности попросту сообщают потерпевшему справочную информацию, которая имеется в свободном доступе в сети Интернет. 

Чтобы подавить в потерпевшем оставшееся сомнение преступник сообщает ему, что сейчас ему перезвонит и подтвердит его слова работник прокуратуры, следственного комитета, полиции. После чего потерпевшему на мобильный телефон действительно поступает звонок. Номер звонящего может даже совпадать с номером телефона указанных органов (это тоже очередная мошенническая уловка). Звонящий представляется реально существующим сотрудником правоохранительного органа, называет свою фамилию, имя, отчество, должность, но это сообщник преступника, который представился работником банка. Этот «лжесотрудник» правоохранительного органа окончательно убеждает потерпевшего в том, что сотрудники того же Центрального банка хотят пресечь хищение денежных средств с банковского счета и нужно слушаться их. В действительности все в точности на оборот, они похищают денежные средства граждан!

Усыпив полностью бдительность потерпевшего, преступники, связываясь вновь с потерпевшим по телефону, дают ему указания по переводу денежных средств на указанные ими счета. Говорят, что с банковского счета потерпевшего нужно снять денежные средства и перечислить их на специальный безопасный счет. Указанные слова - требования противоречат всякой логике и разумности, так как гражданин, сняв денежные средства со своего счета, уже обеспечил их безопасность. 

Обманутые люди перечисляют на счета мошенников все свои накопления, по их указке берут кредиты, полученные в кредит денежные средства, тоже перечисляют мошенникам. Это длится, пока потерпевший не поймет, что его обманули, либо пока у него не закончатся средства, в том числе и кредитные. «Аппетиты» у мошенников не имеют предела, сумма ущерба может превышать миллион рублей.

Что в этой ситуации нужно делать?! 

Если Вам поступил телефонный звонок, и звонящий Вам будет излагать подобную историю, немедленно сбросите этот звонок, внесите номер телефона, с которого поступил звонок в «черный список» своего телефона (заблокируйте его на своем телефоне).

Если же у Вас возникли какие-то сомнения, опасения за свой банковский счет, прервите телефонный разговор (сбросьте его), самостоятельно свяжитесь с банком, в котором открыт у Вас счет, сообщите о поступившем звонке и сути телефонного разговора, узнайте о состоянии своего счета. Если и после этого сомнения остались, позвоните в полицию, сообщите детали телефонного разговора, либо  сообщите о происшедшем лично в дежурную часть полиции.

Убедительная просьба совершить указанные действия до того, как Вы перечислите свои денежные средства мошенникам, так как установить указанных мошенников, а тем более вернуть Ваши денежные средства, к сожалению маловероятно.

Прокурор Ордынского района

старший советник юстиции   


                                                Д.В. Круглов

 постановление

от 19.10.2023г                                                                   № 104

п. Пролетарский

О внесении изменений в постановление администрации Пролетарского сельсовета Ордынского района Новосибирской области № 74 от 02.08.2023г. «Об утверждении положения о порядке сообщения муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в органе местного самоуправления Пролетарского сельсовета Ордынского района Новосибирской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»
В соответствии с Федеральными законами от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», пунктом 8 Указа Президента Российской Федерации от 22.12.2015 № 650 «О порядке сообщения лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской Федерации, должности федеральной государственной службы, и иными лицами о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, и о внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», пунктом 4 постановления Губернатора Новосибирской области от 30.05.2016 № 123 «О сообщении лицами, замещающими отдельные государственные должности Новосибирской области, государственными гражданскими служащими Новосибирской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»,
 ПОРСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести изменения в постановление администрации Пролетарского сельсовета Ордынского района Новосибирской области № 74 от 02.08.2023г. «Об утверждении положения о порядке сообщения муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в органе местного самоуправления Пролетарского сельсовета Ордынского района Новосибирской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»:
1.1. Абзац второй пункта 3 Положения необходимо дополнить словами «, за исключением случаев, когда причиной являются не зависящие от него обстоятельства, признанные таковыми в соответствии со статьей 13 Федерального закона  от 25.12.2008г. №273-ФЗ «О противодействии и коррупции».
        2. Опубликовать настоящее постановление  в периодическом печатном издании органов местного самоуправления Пролетарского сельсовета Ордынского района Новосибирской области «Пролетарский Вестник» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Пролетарского сельсовета Ордынского района Новосибирской области.

        3. Контроль над исполнением данного постановления оставляю за собой.
 
Глава Пролетарского  сельсовета 

Ордынского  района 
Новосибирская область                                                 Н.К. Бордачёв

Исп.

Балашова А.В. 
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