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 Сообщите Росреестру актуальный адрес электронной почты 
и СНИЛС и будьте в курсе действий в отношении своей недвижимости
Наличие в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) актуальных контактных данных позволяет собственнику быть в курсе действий в отношении своей недвижимости, а заявителю отслеживать процесс предоставления услуги.

По адресу электронной почты собственнику направляются уведомления об осуществленных в отношении его недвижимости учетно-регистрационных действиях, а заявителю – уведомления о статусе оказания государственных услуг.

Наличие в ЕГРН данных о страховом номере индивидуального лицевого счёта (СНИЛС) позволяет более точно идентифицировать правообладателя в случае полного совпадения с другим правообладателем ФИО и даты рождения.

Внести в ЕГРН свои контактные данные, позволяющие обеспечить оперативное и эффективное взаимодействие с органом регистрации прав, можно в любом офисе МФЦ либо через портал Госуслуг (посредством учетной записи ЕСИА), а также на сайте Росреестра (с использованием электронной подписи) – совершенно бесплатно.

Управление Росреестра по Новосибирской области рекомендует при каждом обращении за услугами Росреестра (в электронном виде или в офисах МФЦ) проверять адрес электронной почты и СНИЛС на актуальность.
материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области 

Сосед «залез» на мой участок
«Сосед залез на мой участок, что теперь делать» - гражданам, которые сталкиваются с подобными проблемами, не всегда понятно с чего надо начинать и как правильно себя вести. 

В первую очередь убедитесь, действительно ли соседом захвачена территория Вашего земельного участка.

Ваши права на участок должны быть зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) или подтверждаться правоустанавливающими документами (для ранее возникших прав).

Выясните, установлены ли границы (проведено межевание) вашего и соседнего земельных участков по правилам, предусмотренным законом: определены ли координаты характерных точек границ земельных участков. 

Если ваш или оба участка «отмежованы», можно заказать вынос границ участка в натуре – это установление границ земельного участка на местности согласно документам (для данных работ обязательно наличие межевания участка). Работы проводятся кадастровыми инженерами.

Если границы участка (участков) не установлены, необходимо обратиться к кадастровому инженеру для проведения межевания.

На данных этапах вопрос о границах участков можно решить «полюбовно». Кадастровые работы помогут прояснить, кто же прав в споре за ту или иную часть земельного участка. 

Если по общему согласию решить ситуацию не получается, то следует обращаться в суд.
материал подготовлен Управлением 

Росреестра по Новосибирской области
Как оформить уступку прав по договору участия в долевом строительстве
Купить недвижимость на стадии строительства возможно не только напрямую от застройщика. Приобрести право требования на такой объект возможно по переуступке прав у первоначального инвестора. 

Количество договоров об уступке прав требования по договорам участия в долевом строительстве, зарегистрированных Новосибирским Росреестром  в первом полугодии 2024 года, составило 2 047. Данный показатель выше на 19 %, чем за аналогичный период 2023 года (1 715). Наибольшее количество сделок поступило в четвертом квартале 2023 года (1 447).

Специалисты Управления Росреестра по Новосибирской области рассказали, каких правил стоит придерживаться, если вы решили приобрести недвижимость по договору уступки прав. Подробнее смотри в инфокарточках https://vk.com/rosreestr_nsk?w=wall-118967869_3647.
материал подготовлен Управлением 

Росреестра по Новосибирской области
Как расторгнуть договор купли-продажи
Покупка – самый распространенный способ приобретения недвижимости. Такая сделка оформляется путем заключения договора купли-продажи. 

В договоре указываются: описание объекта недвижимости, цена, срок и порядок расчетов, наличие актуальных ограничений, обременений и иные условия. Если сделка заключается в отношении жилого помещения, в договор включаются сведения о лицах, сохраняющих право пользования и проживания в таком помещении. 
Нередко возникают ситуации, когда стороны решили расторгнуть договор купли-продажи.

Если все обязательства по договору выполнены обеими сторонами в полном объеме (имущество передано покупателю, полностью произведен расчет), то договор исполнен и прекратил свое действие. В таком случае расторгнуть договор купли-продажи можно только в судебном порядке. 

Законом предусмотрено исключение, позволяющее расторгнуть исполненный договор купли-продажи, если недвижимость имеет недостатки, которые продавец скрыл, а покупатель не мог установить при покупке. Это неустранимые недостатки либо недостатки, которые не могут быть устранены без несоразмерных расходов или затрат времени, или выявляются неоднократно, либо проявляются вновь после их устранения. 

Если переход права к покупателю зарегистрирован в Едином государственном реестре недвижимости, но исполнены не все обязательства по договору, сделку можно расторгнуть путем заключения соглашения о расторжении договора купли-продажи.

Соглашение о расторжении заключается всеми участниками договора купли-продажи в той же форме, в какой был заключен расторгаемый договор. Если сделка была удостоверена нотариально, то соглашение о расторжении также следует удостоверить у нотариуса.

В случае, когда собственниками недвижимости являются несовершеннолетние дети, потребуется предварительное письменное разрешение органа опеки и попечительства на расторжение договора купли-продажи.

Если недвижимость приобретена в ипотеку, расторжение договора купли-продажи возможно с согласия залогодержателя. Перед регистрацией перехода права собственности к продавцу необходимо представить заявление о погашении записи об ипотеке. 

Для регистрации «обратного» перехода права собственности сторонам сделки следует представить:

- заявление покупателя о регистрации перехода права собственности (права общей долевой/совместной собственности);

- заявление продавца о регистрации права собственности (общей долевой, совместной собственности);

- подлинник нотариально удостоверенной доверенности представителя, подтверждающей полномочия на заключение сделки и (или) подачу заявления о регистрации (если соглашение/заявление подписывает представитель);

-   подлинник соглашения о расторжении;

- подлинник акта приема-передачи недвижимости продавцу (если соглашение о расторжении не имеет силу акта приема-передачи);

- заверенную уполномоченным должностным лицом копию разрешения органа опеки и попечительства.

За регистрацию права собственности (общей долевой, совместной собственности) продавца подлежит уплате государственная пошлина: 

2000 рублей –  для физических лиц, 

22000 рублей – для организаций, 

350 рублей – за земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.      

Государственная пошлина уплачивается всеми лицами, у которых возникает право на недвижимость, в равных долях, пропорционально количеству таких лиц.

Подать документы можно в любом многофункциональном центре. При наличии у всех участников сделки усиленной квалифицированной электронной подписи документы для «обратной» регистрации прав можно представить в электронной форме на официальном сайте Росреестра или на портале «Госуслуги».
материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области 
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