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ВНИМАНИЕ!!!

  15.07.2024г в с.Кирза Ордынского района  произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором погиб водитель транспортного средства, не имеющий права управления.

  В этой связи  администрация Пролетарского сельсовета напоминает вам о недопустимости управления транспортными средствами лицами, не имеющими права на управление транспортными средствами а также  лицами, не достигшими 18-летнего возраста.

   К одному из серьезных нарушений ПДД относится езда на автомобиле без водительского удостоверения. Это основной документ автолюбителя, который всегда должен быть при себе.  Игнорирование этого требования приводит к наказаниям и неприятными беседам с сотрудниками ГИБДД.
     Факт отсутствия у человека водительского удостоверения подпадает под часть 2 статьи 12.3 КоАП РФ, если он не связан ни с одним из других перечисленных ниже условий. Другими словами, если водитель оставляет свои права дома (например, оставляет их на столе, надевает не ту куртку, берет не ту сумку и т.д.), ему грозит наказание от предупреждения до штрафа в размере 500 рублей.
Управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством (за исключением учебной езды) - влечет наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей.
 Управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортными средствами - влечет наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок от ста до двухсот часов.
 Передача управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права управления транспортным средством (за исключением учебной езды) или лишенному такого права, - влечет наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей.

Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 2 настоящей статьи, если такое действие не содержит признаков уголовно наказуемого деяния -влечет наложение административного штрафа в размере от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей либо обязательные работы на срок от ста пятидесяти до двухсот часов.

Помимо всего вышеперечисленного, управление транспортными средствами лицами, не имеющими права на управление транспортными средствами, может стать трагедией для водителя и его пассажиров.

Берегите себя и своих близких!
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