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 За три года в Новосибирской области по «гаражной амнистии» оформлено более 7 000 объектов 

В сентябре 2024 года исполняется три года закону о «гаражной амнистии», который позволил гражданам оформлять права собственности на гаражи и земельные участки под ними в упрощенном порядке.







За весь период действия «гаражной амнистии» на территории Новосибирской области зарегистрировано более 2 000 гаражей и 5 000 земельных участков.

Воспользоваться «гаражной амнистией» вправе:

· граждане, владеющие гаражами, подпадающими под действие «гаражной амнистии»,

· их наследники,

· граждане, которые приобрели гараж по соглашению (при наличии документов, подтверждающих передачу гаража).

В помощь гражданам Росреестром разработаны специальные методические материалы, в которых можно узнать:

- какие гаражи подпадают под действие закона о «гаражной амнистии»;

- какие документы необходимо предоставить для оформления;

- алгоритм действий при оформлении недвижимости.

Специалисты новосибирского Росреестра готовы ответить на вопросы по оформлению гаражей и земельных участков под ними по телефону 8 (383) 330-14-23.

Напомним, что закон о «гаражной амнистии» действует до 1 сентября 2026 года.
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Почему в личном кабинете Госуслуг нет моих объектов и что в этом случае делать?

Информация о принадлежащих правообладателям объектах недвижимости отображаются в личном кабинете на портале Госуслуг lk.gosuslugi.ru. 

Сведения об объектах размещаются во вкладке «Профиль» Госуслуг → Документы и данные → Недвижимость.

Если информация об объектах отсутствует, необходимо проверить:

1. Внесены ли сведения о регистрации права в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН). 

Получить информацию о наличии или отсутствии зарегистрированных прав можно на портале Госуслуг бесплатно в разделе «Земля Дом» либо на официальном сайте Росреестра «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» 
При отсутствии регистрации сведения об объекте недвижимости не будут отображены в личном кабинете. 

Для оформления прав (в том числе ранее возникших прав) необходимо подать заявление, указав СНИЛС, и приложив правоустанавливающий документ, любым удобным способом: лично – в офис МФЦ, в электронном виде –  через портал Госуслуг, личный кабинет на сайте Росреестра. 

2. Совпадают ли персональные данные в профиле учетной записи на портале Госуслуг с данными, указанными в записи о праве. 
При несовпадении сведений (например, отсутствие СНИЛС в ЕГРН, смена фамилии) следует проинформировать Росреестр любым удобным способом (например, через Платформу обратной связи) для внесения изменений в ЕГРН сведений в отношении правообладателя.

«Обновление информации об объектах недвижимости на портале Госуслуг осуществляется в течение одного-двух дней с момента регистрации либо актуализации сведений в ЕГРН», – рекомендует заместитель руководителя Управления Росреестра по Новосибирской области Наталья Ивчатова.
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