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Памятка водителю

Администрация Пролетарского сельсовета Ордынского  района напоминает, что управление транспортным средством лицом, не имеющим водительского удостоверения, — это не только грубое нарушение ПДД, но и ситуация, которая может привести к серьезным последствиям и человеческим жертвам.

В соответствии с законодательством запрещено управлять транспортными средствами, не имея водительского удостоверения или соответствующей категории водительских прав. Исключением является управление автомобилем во время обучения в автошколе под руководством и присмотром инструктора по вождению.

В соответствии с КоАП РФ за езду без водительских прав предусмотрены следующие виды штрафов:

- управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством (ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ) (за исключением учебной езды), влечет наложение административного штрафа в размере до 15 000 рублей;

- за вождение транспортным средством с просроченным водительским удостоверением и с правами, в которых содержится неверная информация (например, при смене фамилии, имени), предусмотрен штраф до 15 000 рублей. При этом недействительное водительское удостоверение приравнивается к его отсутствию. В указанных случаях производится задержание транспортного средства и отстранение водителя от управления им.
- управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортными средствами (ч. 2 ст. 12.7 КоАП РФ), влечет наложение административного штрафа в размере 30 000 рублей, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 200 часов.

Повторное совершение данного административного правонарушения влечет наложение административного штрафа в размере до 100 000 рублей либо обязательные работы на срок до 200 часов (ч. 4 ст. 12.7 КоАП РФ).

- согласно ч. 3 ст. 12.7 КоАП РФ ответственность также несет собственник транспортного средства, передавший управление автомашиной лицу, заведомо не имеющему права управления транспортным средством (за исключением учебной езды) или лишенному такого права. В этом случае налагается штраф в размере 30 000 рублей. В случае, если водителем без прав оказался несовершеннолетний, ответственность за него понесут его родители или законные представители.

Дорожные полицейские призывают водителей строго соблюдать Правила дорожного движения, так как ПДД — это основа безопасности на дорогах! Управлять автомобилем можно только после обучения в автошколе и получения водительского удостоверения соответствующей категории.

 Уважаемые водители, пассажиры и пешеходы! Все участники дорожного "движения равноправны в правах и в обязанностях, будьте предельно внимательными, взаимно вежливыми и соблюдайте Правила дорожного движения!

Управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, под воздействием наркотических средств и психотропных или токсических веществ является самым опасным нарушением Правил дорожного движения, что приводит к ДТП с тяжелыми последствиями.

         Алкоголь – один из самых коварных врагов водителя и пешехода, ибо делает их беззащитным перед лицом возможной опасности. Но основная опасность заключается в том, что нетрезвый человек не только не замечает этого, но и склонен завышать свои способности. Он считает, что стал умнее, сильнее, хитрее, удачливее. Опасны не только большие, но и малые дозы алкоголя. При управлении автомобилем в условиях интенсивного движения водитель нередко работает на пределе своих возможностей, поэтому даже незначительное нарушение психофизиологических функций после приема небольших доз алкоголя становится причиной ошибок и  ДТП.


         Если водитель видит свои недостатки, то в его власти компенсировать их за счет других качеств. Например, человек, имеющий замедленную реакцию и знающий об этом, может компенсировать свой недостаток умением заранее предвидеть возможные опасности и не подвергать себя необходимости выполнения очень быстрых действий.

 Водитель в состоянии алкогольного опьянения более опасен, чем при утомлении или даже в болезненном состоянии, так как в этих случаях он, понимая, что его возможности ограничены, ведет себя более осторожно и осмотрительно.


         Зачастую участники дорожного движения, не нарушающие требования Правил дорожного движения, становятся жертвами нетрезвых водителей.          Чтобы этого не произошло, пешеходы и водители  должны знать особенности поведения пьяных водителей и стараться заранее  обнаружить их в транспортных потоках. Такие водители обычно запаздывают при трогании у светофора, резко тормозят, движутся на запрещающий сигнал светофора. Им присуща чрезмерно резкая езда или наоборот чрезмерно осторожная. При маневрировании их отличает неестественная извилистая траектория движения .По отдельности каждый из этих признаков не свидетельствует о том, что водитель пьян. Это может быть и новичок, и водитель, не знакомый с местными условиями движения, и просто лихач. Но в целом перечисленные признаки создают отчетливую картину, что автомобилем управляет нетрезвый водитель.

УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ!
ПОМНИТЕ, ЧТО ОТ НАШИХ ДЕЙСТВИЙ НА ДОРОГЕ ЗАВИСИТ НЕ ТОЛЬКО  ЛИЧНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ, НО И БЕЗОПАСНОСТЬ ОКРУЖАЮЩИХ НАС ЛЮДЕЙ!
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