Итоговый протокол
о результатах общественного обсуждения проекта муниципальной программы муниципальной программы «Благоустройство и создание комфортной среды  для населения Пролетарского сельсовета Ордынского района Новосибирской области на 2018-2022 годы».

п. Пролетарский                                                                                  «31»сентября 2017 год
Общественное обсуждение проекта муниципальной программы муниципальной программы «Благоустройство и создание комфортной среды  для населения Пролетарского сельсовета Ордынского района Новосибирской области на 2018-2022 годы» проходили с 31 августа 2017г. по 31 сентября 2017г.
Общественное обсуждение проекта программы осуществлялось в форме открытого размещения проекта программы  на официальном сайте администрации Пролетарского сельсовета Ордынского района Новосибирской области в сети Интернет в разделе «Проект формирования комфортной городской среды».
[bookmark: _GoBack]В период с «31» августа 2017 года по «31» сентября 2017 года в муниципальную общественную комиссию по обеспечению реализации муниципальной программы «Благоустройство и создание комфортной среды для населения Пролетарского сельсовета Ордынского района Новосибирской области  на 2018-2022 годы» предложений и замечаний не поступило.
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