Сообщение 

об общих собраниях участников долевой собственности.

Администрация Пролетарского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, в соответствии со ст. 13, ст. 14 Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения", на основании уведомления заинтересованного лица «Арендатора» земельных участков: Крестьянское фермерское хозяйство «Хмель» в лице главы КФХ Хмелевского Бориса Ивановича  зарегистрированного по адресу: Новосибирская область, Ордынский район, п. Пролетарский, ул. Школьная, дом 9, тел. 8-905-936-57-31. 

Извещает участников долевой собственности на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровыми номерами: 54:20:020101:780, 54:20:020101:868, 54:20:020101:896, адреса (местоположения): Новосибирская обл., р-н Ордынский, с/с Пролетарский о проведении общих собраний участников долевой собственности. Дата проведения общих собраний: «23» января 2020 года, время проведения общих собраний: 11-00 часов. Регистрация собственников земельных долей и их представителей будет производиться «23» января 2020 года по месту проведения общих собраний (начало регистрации участников в 10 часов 00 минут, окончание регистрации в 11 часов 00 минут).

Участие в голосовании могут принять только лица, представившие документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а так же документы, подтверждающие полномочия этих лиц.

    Адрес места проведения общего собрания: Новосибирская область, Ордынский район,    п. Пролетарский, ул. Ленина, 5, здание ДК.
        Адрес для ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, и сроки такого ознакомления до «22» января 2020 года, по адресу: Новосибирская область, Ордынский район, п. Пролетарский, ул. Школьная, дом 9.
    Повестка дня общих собраний:
1. Об изменения условий договора Аренды на арендованные земельные участки, находящиеся в долевой собственности;

2. О выборе лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности действовать без доверенности.
